СВЕДЕНИЯ

 об источниках и датах официального  обнародования  проекта решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О правилах землепользования и застройки р.п. Чишмы Муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан»
и о результатах
публичных слушаний по проекту решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан № 52 от 28 ноября 2013  года «О правилах землепользования и застройки р.п. Чишмы Муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан» 
 
           Решением Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан   № 52 от «28 » ноября  2013  года назначены публичные слушания по проекту решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О правилах землепользования и застройки р.п. Чишмы Муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан». 
        Проект решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан№ 52 от 28 ноября 2013 года «О правилах землепользования и застройки р.п. Чишмы Муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан» размещен на информационном сайте в сети «Интернет»,   обнародован  с « 29 »  ноября  2013 года  в течение  2-х месяцев   путем размещения на информационном стенде в здании администрации Городского поселения Чишминский поссовет  по адресу: р.п.Чишмы, ул. Кирова,58.  
        Публичные слушания проведены « 06 » февраля 2014 года по адресу: р.п. Чишмы, ул. Кирова,58.
         На публичные слушания вынесен проект решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан № 52 от 28 ноября 2013  года «О правилах землепользования и застройки р.п. Чишмы Муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан».  
 В процессе публичных слушаний в установленном порядке рассмотренных предложений нет.
В публичных слушаниях приняло участие 27 человек, выступили 4 человека.
       Совету  Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан рекомендованных к принятию предложений нет, отклонению предложений нет.
        07.02.2014г. результаты публичных слушаний обнародованы на информационном стенде в здании Администрации поссовета и на официальном  сайте Администрации в сети «Интернет». 

