
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЧИШМИНСКИЙ ПОССОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧИШМИНСКИЙ РАЙОН
ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории микрорайона  «Набережный» в границах улиц Шоссейная,  Центральная, р. Калмашка и территории детского сада «Аленушка»                           р.п. Чишмы,  Чишминского района Республики Башкортостан.

16 ноября 2016 года





               р.п. Чишмы
Место проведения: здание администрации Городского поселения Чишминский поссовет 

Р.п. Чишмы, ул.Кирова,58
Время: начало в 15:00 часов        
присутствовали: 

депутаты Совета Городского поселения Чишминский поссовет, сотрудники Администрации Городского поселения Чишминский поссовет,
председатель комиссии Надырова Ф.Ф.-депутат  Совета ГП Чишминский поссовет от избирательного округа № 6-предприниматель 

члены комиссии по проведению публичных слушаний: 

1. Габидуллин Ильдар Фанирович- депутат  Совета ГП Чишминский поссовет от избирательного округа № 3, директор МУП « ЧКБО»

2. Габидуллин Дамир Филигатович -депутат  Совета ГП Чишминский поссовет от избирательного округа № 10, директор ООО «Универсал-Трейд»;

3. Муслимов Ринат Адхатович- депутат  Совета ГП Чишминский поссовет от избирательного округа № 12, главный инженер МУП « Уют»;

4. Гайнуллин Азат Асхатович –Глава Администрации ГП Чишминский поссовет

5. Зайнуллин Ильдус Рифович –Главный архитекор Администрации муниципального района Чишминский район;        

6. Ганиев Руслан Ильнурович – специалист землеустроитель Администрации ГП Чишминский поссовет

На публичные слушания приглашались:

жители поселка Чишмы, представители предприятий и учреждений поселка, Бриллиантов Юрий Михайлович - технический директор «РРГ-Проект», Ахметгалеев Дамир Тимершаевич- ведущий инженер ОКС НО ФРЖС РБ, Галлямов Айдар Фаритович - руководитель МУП «Архитектура  и Градостроительство» Администрации  муниципального района Чишминский район.   
 председатели уличных комитетов:

1. Ниязов Радик Сайфетдинович

2. Гаймалетдинов Фанир Фагимович

3. Киреев  Мазит Назипович

4. Амирханов Халит Хамитович
5. Курамшина  Нафиса Ханифовна
     Итого собравшихся  24 человек.

     Инициатор публичных слушаний:  Глава Администрации Городского поселения Чишминский поссовет Гайнуллин А.А.

    Публичные слушания назначены: решением Совета Городского поселения Чишминский посовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортогстан  от 05 октября 2016 года № 98       

    Решение  о  назначении публичных слушаний опубликовано в районной газете «Родник плюс» от 12 октября 2016 года №82.

    Публичные слушания проводит – комиссия по проведению публичных слушаний.
    На слушаниях была представлена   документация и наглядные материалы по проекту  планировки и межевания территории микрорайона  «Набережный» в границах улиц Шоссейная,  Центральная, р. Калмашка  и территории детского сада                     « Аленушка» р.п. Чишмы,  Чишминского района Республики Башкортостан.

 Председательствующий:  Надырова Фанзиля Файзулловна.

Секретарь публичных слушаний:  Ганиев Руслан Ильнурович- специалист землеустроитель Администрации Городского поселения Чишминский поссовет.
Повестка дня публичных слушаний:

        Обсуждение проекта решения Совета  Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район  от 05 октября 2016 года № 98 о публичных слушаниях по проекту планировки и межевания территории микрорайона  «Набережный» в границах улиц Шоссейная,  Центральная, р. Калмашка и территории детского сада   «Аленушка» р.п. Чишмы,  Чишминского района Республики Башкортостан.

         Публичные слушания носят рекомендательный характер.

         Председательствующий ознакомила с принятым регламентом и порядком работы публичных слушаний. 

         Для проведения слушаний предлагается установить следующий регламент:

Время выступления: 15 мин.

Прения: не более 10 мин.

Порядок работы:

          1. Выступление председателя комиссии по  проведению публичных слушаний  Надыровой Ф.Ф. о порядке проведения, составе участников и регламенте проведения публичных слушаний.

         2. Вступительное слово Главы Администрации Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район                             Республики Башкортостан Гайнуллина А.А. о реализации полномочий органов местного самоуправления.
        3. Выступление  Галлямова А.Ф. руководителя МУП «Архитектура  и Градостроительство» Администрации  муниципального района Чишминский район с пояснительной запиской по представленному проекту.   
       4.Выступление Бриллиантова Ю.М. технического директора «РРГ-Проект» по представленному проекту.   

       5.Выступление Ахметвалеева Д.Т.  ведущего инженера ОКС НО ФРЖС РБ по представленному проекту.
       6.Заключительное слово председательствующего Надыровой Ф.Ф.

         Председательствующий слушаний Надырова Ф.Ф. открыла публичные слушания, ознакомила с вопросом повестки дня и довела до сведения присутствующих, что с момента публикации о проведении публичных слушаний в ходе проведения публичных слушаний на рассмотрение комиссии обращений от физических и юридических лиц с  13.10.2016 года по 11.11.2016 года включительно не поступало. Рекомендованных замечаний и предложений по данному вопросу в Администрацию Городского поселения не поступало.  

         Председательствующий слушаний предоставила вступительное слово Главе Администрации Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан, члену комиссии по проведению публичных слушаний Гайнуллину А.А.   

Слушали Гайнуллина А.А. о назначении публичных слушаний по проекту решения Совета от 05 октября 2016 года № 98 и о возложении проведения публичных слушаний на постоянную комиссию Совета по земльным вопросам, благоустройству и экологии Совета,  что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями Земельного кодекса, Градостроительного кодекса, а также  Положения о порядке проведения публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории  Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан, утверждённым решением Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан от 27 апреля 2010 года № 22 и  на основании решения Совета  Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район  от 05 октября 2016 года № 98 о назначении публичных слушаний по проекту решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан проекту планировки и межевания территории микрорайона  «Набережный» в границах улиц Шоссейная,  Центральная, р. Калмашка и территории детского сада   «Аленушка» р.п. Чишмы,  Чишминского района Республики Башкортостан.
             Одним из способов реализации полномочий органов местного самоуправления являются: генеральный план, местные нормативы градостроительного проектирования, правила землепользования и застройки, план по реализации генерального плана, решение о назначении публичных слушаний, документация по планировке территории (проект планировки территории, проект межевания территории, градостроительный план земельного участка).

 
              В   компетенцию Городского поселения входят вопросы регулирования планировки и застройки территории муниципального образования; владения, пользования, и распоряжения муниципальной собственностью; выдачи разрешений на строительство; предоставления земельных участков для строительства и реконструкции.  
          На сегодняшний день предпочтение всё больше отдаётся комплексной малоэтажной застройке, позволяющей  обеспечения граждан качественным и комфортным жильём. Кроме того малоэтажная застройка теоретически позволяет снизить стоимость жилья за счёт применения новых технологий и энергоэффективных материалов, сокращения сроков строительства, применения различных планировочных решений.  

        Кроме того необходимым фактором строительства многоквартирных жилых домов является обеспечение проживающих в нём семей объектами социального значения: школа, детский сад, поликлиника, аптека и т. д., а так же организация придомовой территории с четким функциональным зонированием и размещением площадок отдыха, торговых, спортивных хозяйственных площадок, гостевых стоянок автотранспорта, площадок для мусорных контейнеров, зеленых насаждений.
          Председательствующий предоставила слово  Галлямову Айдару Фаритовичу руковоителю МУП «Архитектура и Градостроительство» Администрации муниципального района Чишминский район.
          Слушали Галлямова А.Ф.

         (информация прилагается)

          Айдар Фаритович заявил, что в поселке  строятся так называемые  социальные дома. В настоящий момент началась подготовка площадок для строительства на территории микрорайона «Набережный» в границах улиц Шоссейная, Центральная, р. Калмашка и территории детского сада  « Аленушка».   В планах только на улице  Центральной возвести многоквартирных жилых домов высотой до 4-х этажей. Строительство домов будет за счёт бюджетных средств.   Строительство будет вести Неокммерческая организация «Фонд развития  жилищного строительства РБ». Дома будут эконом-класса,  с основным «упором» на одно и двух комнатные.  
            Председательствующий предоставила слово  Бриллиантову Юрию Михайловичу  техническому  директору «РРГ-Проект», 
         Слушали Бриллиантова Ю.М.  
           Юрий Михайлович вниманию жителей поселка представил  проект   планировки и межевания территории микрорайона «Набережный» в границах улиц Шоссейная, Центральная, р. Калмашка и территории детского сада  « Аленушка» р.п. Чишмы,  Чишминского района.

       Проект планировки и межевания территории части микрорайона «Набережный» в границах улиц Шоссейная, Центральная, р. Калмашка и территории детского сада на земельных участках № 02:52:140105:703 и №  02:52:140105:704 в р.п. Чишмы Республики Башкортостан, разработан по заказу Некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства РБ» на основании   задания на проектирование и действующих нормативных документов.


      Данный проект разработан в соответствии с положениями «Генерального плана городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район РБ», разработанного ЗАО ПИ «Башкиргражданпроект» в 2015 году, который предусматривает строительство нового жилого микрорайона «Набережный».
В процессе работы над «Концепцией» были выполнены расчеты и подготовлены графические материалы, обосновывающие принятые проектные решения. Градостроительная концепция является результатом анализа, градостроительных и социально-экономических факторов, а также действующих планировочных ограничений.

Основные планировочные положения «Концепции»:

· «Концепция» предполагает размещение восьми 4-этажных жилых домов, объединенных попарно в четыре жилые группы с созданием в каждой группе дворового пространства, по принципу «двор без машин». Во дворах предусмотрены детские и спортивные площадки. Проезды к домам служат только для высадки людей и подвоза грузов.

· В западной части микрорайона располагается площадь, которую формируют объекты административно-торгового назначения и бытового обслуживания.

· Все необходимые учреждения и предприятия обслуживания находятся в пределах пешеходной доступности. 

· Определены зоны спорта и отдыха.

· В восточной части микрорайона предлагается строительство нового детского сада. 

· По периметру жилой застройки формируются съезды-выезды для связи микрорайона с ул. Центральной, и улично-дорожной сетью р.п. Чишмы.

· Основная часть стоянок для проектируемых жилых домов размещается вдоль улиц и проездов.  

· Предусмотрено озеленение микрорайона в соответствии с действующими нормативами.
          Председательствующий предоставила слово Ахметгалееву Дамиру Тимершаевичу - ведущему инженеру ОКС НО ФРЖС РБ.

         Слушали  Ахметгалеева Д.Т.. 
          Дамир Тимершаевич разъяснил, что подготовка Проекта планировки микрорайона «Набережный» (1-ая очередь) выполняется в целях выделения элементов планировочной структуры, установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры, зон планируемого размещения объектов.


При подготовке настоящего проекта учитывались положения:

· Генерального плана городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан, разработанного ЗАО ПИ «Башкиргражданпроект» в 2015 г.,

· Действующих Правил землепользования и застройки,

· Норм градостроительного проектирования Республики Башкортостан.

· Концепции застройки МР «Набережный».


При разработке Проекта планировки и Проекта межевания микрорайона «Набережный» (1-ая очередь) использованы материалы инженерных изысканий, выполненных ЗАО "Стена" в июне 2016 г. 

Проект межевания территории микрорайона "Набережный" (1-ая очередь) разработан в целях определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков в границах красных линий, установленных Проектом планировки.


Подготовка Проекта межевания основана на положениях Проекта планировки территории микрорайона "Набережный" (1-ая очередь) в отношении: 

· красных линий;

· линий, обозначающих дороги, улицы, проезды, линии связи, объекты инженерной и транспортной инфраструктур, проходы к водным объектам общего пользования и их береговым полосам;

· границ зон планируемого размещения объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, иных объектов капитального строительства;

· границ зон планируемого размещения объектов местного значения;

· положений о характеристиках развития систем социального, транспортного обслуживания и инженерно-технического обеспечения, необходимых для развития территории.


Проект межевания территории разработан на основании действующих нормативов.
         На публичных слушаниях выступили:  

       Ниязов Р.С.: председатель уличного комитета Речная.  
         В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что целью проекта планировки территории является подготовка проектных предложений для строительства социального жилья – восьми  многоквартирных жилых домов высотой до   4-х этажей. Я предлагаю рекомендовать главе Администрации согласовать проект планировки территории.        
        Габидуллин Д.Ф.: депутат  Совета ГП Чишминский поссовет от избирательного округа № 10, директор ООО «Универсал-Трейд».

         Обеспечение населения   жильём в условиях рыночной экономики - наиболее социально значимая проблема. Одной из составляющих этой проблемы является задача по переселению граждан из ветхого и аварийного фонда. Ввод в эксплуатацию жилых домов позволило бы расселить одних граждан  из непригодного для проживания жилья в благоустроенные квартиры, а другой категории граждан улучшить условия проживания. Предлагаю рекомендовать главе Администрации согласовать проект планировки территории.        

На основании вышеизложенного, председательствующий обратился к присутствующим, имеются ли какие-нибудь вопросы, возражения, замечания либо предложения, предложил высказаться по данному вопросу.

       Вопросов, замечаний  и предложений от участников публичных слушаний  не поступали. 

      По предложению председательствующего провели голосование за предоставление разрешения.

        На момент голосования количество полномочных участников не изменилось и составило  24 человек.

Итоги голосования:

«за» - 24 человек
«против» - 0
«воздержалось» -0

Результаты голосования: «За» -   единогласно.

 Председательствующий:   Данный вопрос принят, объявляю о подведении итогов проведения публичных слушаний:
 1. публичные слушания по проекту планировки и межевания территории микрорайона   « Набережный» в границах  улиц Шоссейная,  Центральная, р. Калмашка и территории детского сада «Аленушка» р.п. Чишмы,  Чишминского района Республики Башкортостан, считать состоявшимися. 
Проголосовало: «За» - 24 чел.  «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
Результаты голосования: «За» -   единогласно.
       2. рекомендовать главе Администрации Городского поселения Чишминский поссовет  утвердить представленный проект планировки и межевания территории микрорайона   « Набережный» в границах  улиц Шоссейная,  Центральная,                   р. Калмашка и территории детского сада «Аленушка» р.п. Чишмы,  Чишминского района Республики Башкортостан.  
Проголосовало: «За» - 24 чел.  «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
Результаты голосования: «За» -   единогласно.
      3. протокол проведения публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории микрорайона   « Набережный» в границах  улиц Шоссейная,  Центральная, р. Калмашка и территории детского сада «Аленушка» р.п. Чишмы,  Чишминского района Республики Башкортостан направить  Главе  Администрации Городского поселения Чишминский поссовет для принятия решения.

    4. Протокол публичных слушаний по рассмотрению  проекта планировки и межевания территории микрорайона   « Набережный» в границах  улиц Шоссейная,  Центральная, р. Калмашка и территории детского сада «Аленушка» р.п. Чишмы,  Чишминского района Республики Башкортостан,      результаты публичных слушаний обнародовать путем выставления на  информационном стенде  в здании Администрации Городского поселения Чишминский поссовет по адресу: Республика Башкортостан, Чишминский район, р.п. Чишмы, ул. Кирова,58  и  разместить на официальном сайте Администрации  Городского поселения Чишминский поссовет в сети «Интернет» www.chishmy.info в разделе «Нормативные правовые акты и опубликовать в районной газете «Родник плюс».

       Итоги публичных слушаний подвела председательтсвующий Надырова Ф.Ф.,  которая  сообщила, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. По результатм публичных слушаний будет вынесено Заключение о результатах публичных слушаний Администрации Городского поселения Чишминский поссовет.
      Надырова Ф.Ф. поблагодарила всех участников за активное участие в   обсуждении вопроса и объявила публичные слушания закрытыми.

   Председатель публичных слушаний                               Ф.Ф.Надырова
   Секретарь  публичных слушаний                                       Р.И.Ганиев


