
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЧИШМИНСКИЙ ПОССОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧИШМИНСКИЙ РАЙОН
ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проектам планировки и межевания территории микрорайона «Западный-4» (вторая очередь) р.п.Чишмы муниципального района Чишминский район Республики 

Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий 

(с созданием топографической съемки).

12 февраля  2019 года





               р.п. Чишмы
Место проведения: здание администрации Городского поселения Чишминский поссовет 

р.п. Чишмы, ул.Кирова,58
Время: начало в 16:00 часов        
присутствовали: Глава Администрации ГП Чишминский поссовет Гайнуллин А.А. председатель Совета ГП Чишминский поссовет Рафиков А.А. и депутаты Совета Городского поселения Чишминский поссовет, сотрудники Администрации Городского поселения Чишминский поссовет 
председатель комиссии Надырова Ф.Ф.-депутат  Совета ГП Чишминский поссовет от избирательного округа № 6-предприниматель 

члены комиссии по проведению публичных слушаний: 

1. Габидуллин Ильдар Фанирович - депутат  Совета ГП Чишминский поссовет от избирательного округа № 3, директор МУП « ЧКБО»

2. Габидуллин Дамир Филигатович  -депутат  Совета ГП Чишминский поссовет от избирательного округа № 10, директор ООО «Универсал-Трейд»;

3. Муслимов Ринат Адхатович - депутат  Совета ГП Чишминский поссовет от избирательного округа № 12, главный инженер ООО « Уют»;

4. Гайнуллин Азат Асхатович –Глава Администрации ГП Чишминский поссовет

5. Зайнуллин Ильдус Рифович –Главный архитекор Администрации муниципального района Чишминский район;        

6. Ганиев Руслан Ильнурович – специалист землеустроитель Администрации ГП Чишминский поссовет

На публичные слушания приглашались:
жители поселка Чишмы, представители предприятий и учреждений поселка,  

 -Зайнуллин Ильдус Рифович главный архитектор Администрации муниципального района Чишминкий район, 

 Итого собравшихся  26 человек.

 Инициатор публичных слушаний:  Глава Администрации Городского поселения Чишминский поссовет Гайнуллин А.А.

    Публичные слушания назначены: решением Совета Городского поселения Чишминский посовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан  от 28 декабря 2018 года № 104      

    Решение  о  назначении публичных слушаний опубликовано в районной газете «Родник плюс» от 04 января 2019 года №1-2.

    Публичные слушания проводит – комиссия по проведению публичных слушаний.
    
На слушаниях была представлена документация и наглядные материалы по проектам планировки и межевания территории микрорайона «Западный-4» (вторая очередь) р.п.Чишмы муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической съемки).
     Способ информирования общественности: 


Материалы проекта и информационные объявления о проведении публичных слушаний были размещены на  стендах объявлений, в администрации Городского поселения и на официальном сайте  Городского поселения Чишминский поссовет.  

С материалами проекта все желающие могли ознакомиться в здании администрации   Городского поселения Чишминский поссовет поселения   по адресу: Чишминский район, р.п.Чишмы, ул. Кирова , д.58.  
 Председательствующий:  Надырова Фанзиля Файзулловна.

Секретарь публичных слушаний: Ганиев Руслан Ильнурович- специалист землеустроитель Администрации Городского поселения Чишминский поссовет.
Повестка дня публичных слушаний:

Обсуждение проекта решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район от 28 декабря 2018 года № 104 по проектам планировки и межевания территории микрорайона «Западный-4» (вторая очередь) р.п.Чишмы муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической съемки).
1.Выступление  Главы Администрации Городского поселения Чишминский поссовет Гайнуллина А.А.

2.Выступление главного архитектура Администрации муниципального района Чишминский район Зайнуллина И.Р. 
3.Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний. 
         Публичные слушания носят рекомендательный характер.

         Председательствующий ознакомила с принятым регламентом и порядком работы публичных слушаний. 

         Для проведения слушаний предлагается установить следующий регламент:

Время выступления: 15 мин.

Прения: не более 10 мин.

Порядок работы:

          1. Выступление председателя комиссии по  проведению публичных слушаний  Надыровой Ф.Ф. о порядке проведения, составе участников и регламенте проведения публичных слушаний.

         2. Вступительное слово Главы Администрации Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район                             Республики Башкортостан Гайнуллина А.А. о реализации полномочий органов местного самоуправления.
         3.Выступление главного архитектура Администрации муниципального района Чишминский район Зайнуллина И.Р. по представленному для рассмотрения проекту.

        4.Заключительное слово председательствующего Надыровой Ф.Ф.
         Председательствующий слушаний Надырова Ф.Ф. открыла публичные слушания, ознакомила с вопросом повестки дня и довела до сведения присутствующих, что с момента публикации о проведении публичных слушаний в ходе проведения публичных слушаний на рассмотрение комиссии обращений от физических и юридических лиц с  09.01.2019 года по  08.02.2019 года включительно не поступало. Рекомендованных замечаний и предложений по данному вопросу в Администрацию Городского поселения не поступало.  

         Председательствующий слушаний предоставила вступительное слово Главе Администрации Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан, члену комиссии по проведению публичных слушаний Гайнуллину А.А.   

Слушали Гайнуллина А.А.  
         В ходе слушаний Азат Асхатович пояснил присутствующим, что публичные слушания проводятся с целью соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории Городского поселения Чишминский поссовет. Настоящие публичные слушания проводятся для того, чтобы донести до присутствующих всю достоверную информацию, касающуюся  застройки индивидуальными,  а также для того, чтобы выслушать все поступившие предложения и замечания.              
          В ходе слушаний участникам слушаний  разъяснил следующее, что проект планировки состоит из основной части, которая подлежит утверждению и материалов по её обоснованию. Материалы по обоснованию проекта планировки территории включают в себя материалы в графической форме и пояснительную записку.

Основная задача проекта планировки земельных участков и межевания территории микрорайона «Западный-4» (вторая очередь) р.п.Чишмы состоит в планировочной организации территории и создании благоприятной среды для проживания.

Проект планировки выполнен с целью обеспечения устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры территории, установления границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения объектов инженерной и транспортной инфраструктуры, красных линий и установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры.

Согласно Генеральному плану данная территория предназначена для застройки индивидуальными жилыми домами.
          Председательствующий предоставила слово главному архитектуру Администрации муниципального района Чишминский район Зайнуллину И.Р.   
          Слушали Зайнуллина И.Р.
         (информация прилагается)

   Ильдус Рифович  разъяснил участникам слушаний, по проекту  планировки и межевания территории микрорайона «Западный-4» (вторая очередь) р.п.Чишмы муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической съемки).
Проект разработан на съёмке М 1:500, представленной ООО «Атлас» в электронном виде.
Современное использование территории

В данный момент, на территории проектируемого участка  нет объектов капитального строительства. Участок не обременен инженерными сетями.

Проектируемый участок расположен в западной части городского поселения Чишминский поссовет согласно разработанного генерального плана городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан (ЗАО ПИ «Башкиргражданпроект») и ограничен с востока – землями государственного лесного фонда, с юга – «Западный-4» (первая очередь),  с запада  – не освоенной территорией занятой лугами и пашнями и севера – землями государственного лесного фонда. 

Планировочные ограничения. Экологическое состояние территории

Район благоприятный для строительства без ограничений по природным факторам, в зоны распространения карста не попадает, на территории, не затапливаемой паводковыми водами 1% обеспеченности.

Архитектурно-планировочные и объемно-пространственные решения

Планировочные решения продиктованы следующими факторами:

- предлагаемыми транспортными связями и транспортными решениями согласно разработанному генеральному плану;

Выбор приема планировки и застройки жилого района обуславливается многими факторами:

- генеральный план населенного пункта (расположение районных общественных центров, направление основных магистралей);

- природные условия местности (рельеф, геологические условия, зеленые насаждения);

- ранее выполненные проекты;

Предлагаемое решение системы транспортных магистралей позволяет увязать основные структурные единицы территории проектирования: жилые кварталы, общественную зону, транспортные узлы между собой и с общественными центрами села и дает возможность выхода на внешние транспортные связи.

Функциональное зонирование представлено: 

· территориями жилых кварталов для малоэтажной застройки с придомовыми участками до 1200 кв.м.;

· общественным центром;
· зоной объектов транспортной инфраструктуры.

Жилищное строительство

Общая площадь жилого фонда по проекту планировки на расчётный срок составит 17,88 тыс.кв.м или 149 участков (квартир), жилищная обеспеченность – 40 кв.м/чел.
Распределение объёмов жилищного строительства по кварталам приведено в нижеследующей таблице.
Все жилые дома оборудованы нормативными элементами благоустройства.
Общественно-деловое, социальное и культурно-бытовое строительство. Коммунальное строительство.
Проектом предлагается создание общественного подцентра микрорайонного значения с предприятиями повседневного обслуживания. 
На проектируемой территории размещается блок обслуживания с магазином,  предприятиями бытового обслуживания, кружковыми и спортзалом. Общеобразовательная школа и детский сад по генеральному плану размещаются на территории поселения за границей настоящего проекта планировки.
Общественный транспорт

На проектируемой территории предусмотрен уличный безрельсовый транспорт.

Автобусные маршруты осуществляют непосредственную транспортную связь между жилыми районами и общественными центрами. Маршрут протрассирован по главной улице. 

Остановки расположены в непосредственной близости от общественных центров и оборудованы пассажирскими павильонами или навесами.

Сооружения для длительного и кратковременного хранение 
транспортных средств
Так как на проектируемой территории предлагается строительство индивидуальных жилых домов, хранение автомобилей предполагается на приусадебных участках, размещение гаражей паркингов не предусматривается.

Водоснабжение

Подключение к центральному водопроводу проектной территории возможно от существующего водозабора по ул. Заречной.

Расчетный расход воды составляет 126,67  м3/сут; 12,41 м3/час; 37,43 л/с.

Наружное пожаротушение предусматривается от водопровода. Пожарные гидранты устанавливаются вдоль автомобильных дорого не ближе 2,5 м. от края проезжей части. 

Проектируемые водопроводные сети приняты к прокладке из полиэтиленовых напорных труб ГОСТ 18599-2001.

Водоотведение

Водоотведение территории в границах проекта планировки предусмотрены в выгребные ямы с последующим вывозом ассенизационными машинами на проектные очистные сооружения.   

Для общественных и коммунальных зданий предусмотрены устройства местных очистных сооружений.

Ливневая канализация
Водоотвод с проектной территории намечается осуществить открытыми водостоками. Открытые водостоки представляют собой канавы трапецеидального сечения. Откосы укрепляются одерновкой. На участках с крутым рельефом во избежание размыва рельефа прокладываются бетонные лотки. Для пропуска стока под дорогами закладываются сборные ж.б.трубы.

Теплоснабжение

Теплоснабжение жилой усадебной застройки проектируемого микрорайона предусматривается от индивидуальных источников тепла (АОГВ), работающих на природном газе низкого давления.
Теплоснабжение общественных зданий на проектируемой территории проектом предусматривается от автономных теплоисточников, в качестве которых могут быть предложены сертифицированные модульные котельные в двухконтурном исполнении, работающих на природном газе низкого давления.

Газоснабжение


Потребность проектируемой территории в природном газе по всем видам потребления определена по техническим характеристикам газовых приборов с учетом коэффициента одновременности их действия и по укрупненным показателям потребления газа.


Проектируемый жилой сектор, общественные здания использующий газ на хозбытовые и сангигиенические нужды.


При расчете газа принято в дома устанавливаются плиты газовые.

Электроснабжение

Для электроснабжения микрорайона проектом предусматривается:

· Строительство новых трансформаторных подстанций:

	Наименование объекта
	Кол-во трансф./мощность

	БКТП-1
	1х400 кВА


         
Количество проектируемых подстанций и мощности установленных на них трансформаторов определены, исходя из величин и территориального размещения электрических нагрузок и вариантных проработок.    

· Подключение проектируемых трансформаторных подстанций будет осуществляться высоковольтными ВЛ-10 кВ;

Телефонизация
Потребность в телефонах принята из расчета 100% охвата для жилых зданий и минимальное необходимое количество телефонных номеров для административно-хозяйственных объектов и культурно бытовых учреждений и т.п.
Предварительное количество необходимых телефонных номеров составит 180 шт.

Санитарная очистка и мусороудаление
В задачи очистки входят:

- сбор и удаление за пределы городской территории твердых коммунальных отходов от жилых и общественных зданий;

- уборка улиц и площадей.

Мусор с приусадебных участков удаляют путем вывоза специальным мусоровозным транспортом по планово-регулярной системе.
Система сбора и удаления бытовых отходов включает: подготовку отходов к погрузке в собирающий мусоровозный транспорт, организацию временного хранения отходов в домовладениях, сбор и вывоз коммунальных отходов с территорий домовладений и организаций, обезвреживание и утилизацию коммунальных отходов. Периодичность удаления коммунальных отходов выбирается с учетом сезонов, климатической зоны эпидемиологической обстановки согласовывается с местными учреждениями санитарно-эпидемиологического надзора и утверждается решением местных административных органов. Из числа отдельно стоящих объектов подлежат обязательному обслуживанию здание детского сада с начальной школой, здание общественного центра, магазин.

Противопожарная безопасность

На сегодняшний день, согласно разработанному генеральному плану городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан в населенном пункте имеется пожарное депо на 4 машины.

К зданиям, сооружениям и строениям должен быть обеспечен подъезд пожарных автомобилей. Ширина проездов составляет не менее 6 метров. Тупиковые проезды заканчиваются площадками для разворота пожарной техники размером не менее чем 15x15 м. 

Планировочное решение малоэтажной жилой застройки (до 3 этажей включительно) должно обеспечивать подъезд пожарной техники к зданиям, сооружениям и строениям на расстояние не более 50 м.

           На основании вышеизложенного, председательствующий обратился к присутствующим,  предложил  высказать  свои мнения по данному вопросу,  имеются ли какие-нибудь вопросы, возражения, замечания либо предложения.  

         
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся представленного проекта  планировки  и межевания территорий, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили. 

         
По предложению председательствующего провели голосование. 

        
На момент голосования количество полномочных участников не изменилось и составило  26 человек.

Итоги голосования:

            «за» - 26 человек
«против» - 0
«воздержалось» -0

Результаты голосования: «За» -   единогласно.
      
По результатам публичных слушаний Главе Администрации Городского поселения Чишминский поссовет было рекомендовано принять решение о согласии с текстовой частью  по представленному для рассмотрения проекту и направлении его в  Совет депутатов   Городского поселения Чишминский поссовет.
 Председательствующий:   Данный вопрос принят, объявила о подведении итогов проведения публичных слушаний:
1. Публичные слушания по проектам планировки и межевания территории микрорайона «Западный-4» (вторая очередь) р.п.Чишмы муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической съемки) считать состоявшимися. 

Проголосовало: «За» - 26  чел.  «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
Результаты голосования: «За» -   единогласно.

2.Одобрить проекты по планировке и межевания территории микрорайона «Западный-4» (вторая очередь) р.п.Чишмы муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической съемки) и рекомендовать представленный проект к утверждению.  
Проголосовало: «За» -  26 чел.  «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
Результаты голосования: «За» -   единогласно.

      
3. Направить Главе Городского поселения Чишминский поссовет протокол проведения публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний   для принятия решения.

     
 4. Протокол публичных слушаний по рассмотрению  представленного проекта    и результаты публичных слушаний обнародовать путем выставления на  информационном стенде в здании Администрации Городского поселения Чишминский поссовет по адресу: Республика Башкортостан, Чишминский район, р.п. Чишмы, ул. Кирова,58 и разместить на официальном сайте Администрации  Городского поселения Чишминский поссовет в сети «Интернет» www.chishmy.info в разделе Нормативные правовые акты и опубликовать заключение о результатах  публичных слушаний в районной газете «Родник плюс».

       
Итоги публичных слушаний подвела председательтсвующий Надырова Ф.Ф.,  которая  сообщила, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. По результатм публичных слушаний будет вынесено Заключение о результатах публичных слушаний Администрации Городского поселения Чишминский поссовет.

      
Надырова Ф.Ф. поблагодарила всех участников за активное участие в   обсуждении вопроса и объявила публичные слушания закрытыми.

   Председатель публичных слушаний                               Ф.Ф.Надырова
   Секретарь  публичных слушаний                                    Р.И.Ганиев

