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Исх. № 1564  от « 08  » декабря 2017 г. 

 Результаты публичных слушаний
        08 декабря 2017 года в здании Администрации Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район состоялись публичные слушания по проекту решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики  Башкортостан  от 23 ноября 2017 года № 211  «О бюджете Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2018 год   и на плановый период  2019 и 2020 годов».

         В публичных слушаниях приняло участие 25 человек, выступило 3 человека.

        В соответствии с решением Совета письменные предложения по указанному проекту направлялись в Совет Городского поселения Чишминский поссовет в течение 10 дней со дня обнародования решения.                У граждан была реальная   возможность  в течение десяти дней ознакомиться с проектом решения Совета, вносить предложений  в Совет  в письменной форме. От жителей  каких либо предложений и поправок не поступило. 

         В процессе публичных слушаний в установленном порядке рассмотренных предложений нет, Каких либо рекомендаций, поправок  и предложений от населения не поступило. 

        Совету Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан  рекомендовано признать публичные слушания по проекту решения Совета Городского прселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О бюджете Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»,  состоявшимися. 
       Протокол и результаты публичных  слушаний   направлены  в Совет   Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район  для принятия решения.

Председательствующий 
на публичных слушаниях, 

председатель  комиссии Совета

по бюджету, налогам 

и вопросам  муниципальной собственности                            А.Г.Рахимкулова

Глава Администрации Городского поселения                         А.А.Гайнуллин
