ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту «Об утверждении Правил благоустройства территории Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан»

Дата проведения:  25 июля 2019 года

Место проведения: р.п. Чишмы, ул.Кирова, д.58, кабинет главы Администрации Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район.

Время проведения: 16-00 час.
Присутствуют –  22 человека.

Принимают участие в публичных слушаниях: Глава Администрации Городского поселения Чишминский поссовет Гайнуллин А.А., председатель Совета ГП Чишминский поссовет Рафиков А.А., депутаты Совета Городского поселения Чишминский поссовет, сотрудники Администрации Городского поселения Чишминский поссовет и другие приглашенные.
На публичные слушания приглашались:

жители поселка Чишмы, представители предприятий и учреждений поселка, председатели уличных комитетов.

Инициатор публичных слушаний:  Администрация Городского поселения Чишминский поссовет.

Публичные слушания проводит – комиссия Совета по проведению публичных слушаний.

Председательствующий на заседании: Муслимов Р.А.- член постоянной комиссии Совета по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.

Формирование рабочих органов публичных слушаний: секретаря публичных слушаний.

Поступило предложение секретарем публичных слушаний избрать Габидуллина И.Ф. - члена  комиссии по проведению публичных слушаний.    

Публичные слушания назначены: решением Совета Городского поселения Чишминский посовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан  от 05 июня 2019 года № 40.       
Решение о назначении публичных слушаний обнародовано путем размещения на официальном сайте администрации Городского поселения в сети «Интернет», путем вывешивания на информационном стенде Администрации Городского поселения Чишминский поссовет. 

    
На слушаниях была представлена  документация по проекту решения Совета «Об утверждении Правил благоустройства Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан». 

Повестка дня публичных слушаний:

        
1.Обсуждение проекта решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район от 05 июня 2019 года № 40 «О публичных слушаниях по проекту решения Совета «Об утверждении Правил благоустройства территории Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан». 
         Председательствующий ознакомил с принятым регламентом и порядком работы публичных слушаний. 

         Для проведения слушаний предлагается установить следующий регламент:

Время выступления: 15 мин.

Прения: не более 10 мин.

Порядок работы:

          1. Выступление председателя комиссии по проведению публичных слушаний Муслимова Р.А. о порядке проведения, составе участников и регламенте проведения публичных слушаний.

         - Вступительное слово Главы Администрации Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район                             Республики Башкортостан  Гайнуллина А.А. 

        
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
Председательствующий слушаний Муслимов Р.А. довел до сведения участников публичных слушаний, что на сегодняшний день действуют Правила благоустройства и сантарного содержания территории Городского поселения Чишминский поссовет, утвержденные решением Совета депутатов №22 от 20.03.2009 г. Однако, данные Правила частично устарели, частично не соответствуют тем изменениям в законодательстве, которые произошли с момента их утверждения. Основные цели их введения – исключить разночтения и несоответствия действующему законодательству и сложившемуся порядку решения вопросов благоустройства на территории Городского поселения Чишминский поссовет, более подробное регламентирование мероприятий и действий физических и юридических лиц по решению вопросов благоустройства. В настоящее время разработан новый проект правил благоустройства, который был выставлен на общественные  обсуждения в период с 13.06.2019 года по 08.07.2019 года. В результате общественных обсуждений предложений и замечаний по проекту не поступило.

Далее председательствующий предоставил слово главе Администрации Городского поселения Чишминский поссовет Гайнуллину А.А.  
Слушали Гайнуллина А.А.
         Азат Асхатович сообщил, что рассматривается вопрос: «Об утверждении Правил благоустройства территории Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан». 

          Также проинформировал о существе  обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний, участниках слушаний. Он сказал, что публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно  решению Совета от 05 июня 2019 года № 40 о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет «Об утверждении Правил благоустройства территории Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан», которое вместе с проектом было обнародовано путем размещения на официальном сайте Администрации Городского поселения в сети «Интернет», путем вывешивания на информационном стенде Администрации Городского поселения Чишминский поссовет. 

Основной  смысл Правил благоустройства территории Городского поселения Чишминский поссовет, это подробное изложение прав и обязанностей физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам благоустройства территории Городского поселения в соответствии с действующим законодательством и сложившимся порядком решения  вопросов благоустройства.

Правила благоустройства территории Городского поселения Чишминский поссовет разработаны в соответствии с методическими  рекомендациями для подготовки правил благоустройства территории городского округа, городского поселения в новой редакции ( согласно модельному проекту решения Совета, согласованному с прокуратурой Республики Башкортостан) с целью  регулирования вопросов в сфере благоустройства и направлены на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, безопасности, поддержание  и улучшение санитарного и эстетического состояния территории, охраны окружающей среды, усиления контроля за санитарным содержанием территории Городского поселения Чишминский поссовет. Он подробно ознакомил всех участников публичных слушаний с проектом правил благоустройства. 
После ознакомления с проектом правил благоустройства было предложено перейти ко второму вопросу:

- рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Голосовали : «за» – 22 человека

                       « против» - нет

                        «воздержавшие» - нет

По второму вопросу председательствующий Муслимов Р.А. предложил участникам публичных слушаний вносить дополнения и предложения в проект правил благоустройства территории Городского поселения Чишминский поссовет МР Чишминский район РБ.

       
Вопросов, замечаний  и предложений по проекту от участников публичных слушаний  не поступило. 

Участникам публичных слушаний было предложено проголосовать по вопросу принятия Правил благоустройства территории Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан в предложенной редакции и направления проекта Правил благоустройства в Совет Городского поселения Чишминский поссовет на утверждение.

Итоги голосования:

«за» - 22 чел.
«против» - 0
«воздержалось» -0

Результаты голосования: «За» -   единогласно.

Председательствующий: Муслимов Р.А.
          Данный вопрос принят, объявляю о подведении итогов проведения публичных слушаний, на основании  вышеизложенного предлагаю:

     
1.Совету Городского поселения Чишминский поссовет рекомендовать признать публичные слушания по проекту решения Совета муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил благоустройства территории Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан»,  состоявшимися. 

     
2. Протокол проведения публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний направить в Совет Городского поселения Чишминский поссовет для принятия решения.

    
3. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта решения,   результаты публичных слушаний обнародовать путем выставления на  информационном стенде в здании Администрации Городского поселения Чишминский поссовет по адресу: Республика Башкортостан, Чишминский район, р.п. Чишмы, ул. Кирова,58  и  разместить на официальном сайте Администрации  Городского поселения Чишминский поссовет в сети «Интернет» www.chishmy.info.  

Голосовали : «за» – 22 человека

                       « против» - нет

                        «воздержавшие» - нет
   Председательствующий 

   на публичных слушаниях:                                                         Р.А.Муслимов

  Секретарь  публичных слушаний:                                             И.Ф.Габидуллин
