ПРОТОКОЛ

публичного слушания по проекту планировки и межевания территории земельных участков с кадастровым номером  02:52:140204:26, 02:52:140204:9, расположенного в р.п.Чишмы Городского поселения Чишминский поссовет униципального района Чишминский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий 

(с созданием топографической съемки).

26 июля 2021 года
	Место проведения публичных слушаний:
	Республика Башкортостан, Чишминский район, 

р.п.Чишмы, ул. Кирова, д.58


	Время проведения публичных слушаний:
	15 часов 00 минут



	Время закрытия публичных слушаний:
	15 часов  30  минут



	Информационный источник, дата и номер публикации сообщения о проведении публичных слушаний:

	Официальный сайт Администрации Городского поселения Чишминский поссовет  муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан в разделе «Совет»;

Районная газета «Родник плюс» № 47 от 11 июня 2021г.



	Место и сроки ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение публичных слушаний:

	Администрация Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан; каб.№3; размещение на официальном сайте Администрации Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан в разделе «Совет»;

Срок ознакомления с 15.06.2021 г. по 21.07.2021 г.


	Состав комиссии для организации и проведения публичных слушаний:
	Председатель комиссии: Мингазов А.В.;
Секретарь комиссии: Ганиев Р.И.; 
Члены комиссии: Мустафин А.Т., Габидуллин Д.Ф., Муслимов Р.А., Байков Р.Ф., Гайнуллин А.А., Зайнуллин И.Р.

	
	

	Основание проведения публичных слушаний:

	Решение Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан № 24 от 04.06.2021г.



	Дата составления и подписания протокола:
	26 июля 2021 года



Повестка  дня:

Рассмотрение проекта планировки и межевания территории земельных участков с кадастровым номером 02:52:140204:26, 02:52:140204:9, расположенного в р.п.Чишмы Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической съемки).
Выступил: Мингазов А.В. - председатель постоянной комиссии Совета Городского поселения Чишминский поссовет  по развитию предпринимательства, земельным влпросам, благоустройству и экологии.
Председательствующий открыл слушания и сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 28 Федерального закона                       от 06 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 11 Устава Городского поселения Чишминский поссовет  муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан и Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Городском поселении Чишминский поссовет  муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан.
Во исполнение решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет  проведение публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории земельных участков с кадастровым номером 02:52:140204:26, 02:52:140204:9, расположенного в р.п.Чишмы Городского поселения Чишминский поссовет униципального района Чишминский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической съемки) возложено на постоянную комиссию Совета Городского поселения Чишминский поссовет  муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.
Проект планировки и проект межевания территории земельных участков с кадастровым номером 02:52:140204:26, 02:52:140204:9, расположенного в р.п.Чишмы Городского поселения Чишминский поссовет с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической съемки) были обнародованы в Администрации Городского поселения Чишминский поссовет  муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан и на официальном сайте Администрации Городского поселения Чишминский поссовет  муниципального района Чишминсикй район Республики Башкортостан в разделе «Совет», где можно было ознакомиться и внести свои предложения. Также в газете «Родник плюс» № 47 от 11 июня 2021 г. было обнародовано объявление о проведении публичных слушаний по данному объекту. 
В Совет Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан  (по адресу: р.п.Чишмы, ул. Кирова, 58, каб. 3) дополнения и предложения в проект не вносились. На публичных слушаниях представлены демонстрационные материалы вышеуказанного проекта.
Предлагаю публичные слушания по проекту планировки и проекта межевания территории земельных участков с кадастровым номером 02:52:140204:26, 02:52:140204:9, расположенного в р.п. Чишмы Городского поселения Чишминский поссовет униципального района Чишминский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической съемки) считать открытыми.
Проголосовало: «За» - 19  чел.  «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
Результаты голосования: «За» -   единогласно.

Публичные слушания считаются открытыми.
Председательствующий слушаний предоставил слово Главе Администрации Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан, члену комиссии по проведению публичных слушаний Гайнуллину А.А.   

Слушали Гайнуллина А.А.  

         В ходе слушаний Азат Асхатович поянил, что проект планировки состоит из основной части, которая подлежит утверждению и материалов по её обоснованию. Материалы по обоснованию проекта планировки территории включают в себя материалы в графической форме и пояснительную записку.

        Основная задача проекта планировки земельных участков в границах населенного пункта п.Чишмы с кадастровыми номерами 02:52:140204:26, 02:52:140204:9 состоит в планировочной организации территории и создании благоприятной среды для проживания.
Проект планировки выполнен с целью обеспечения устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры территории, установления границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения объектов инженерной и транспортной инфраструктуры, красных линий и установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры.
Согласно Генеральному плану данная территория предназначена для застройки индивидуальными и малоэтажными жилыми домами.

Для более подробного описания проекта слово предоставляется Зам. главы администрации муниципального района по строительству и ЖКХ, И.о. главного архитектора Администрации муниципального района Чишминский район Зайнуллину И.Р.
 «Уважаемый председатель и присутствующие граждане, публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства с участием граждан, проживающих на территории, применительно к которой осуществляется подготовка проекта ее планировки и проекта ее межевания, правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных                   на указанной территории, лиц, законные интересы которых могут быть нарушены  в связи с реализацией таких проектов.
 При проведении публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории всем заинтересованным лицам должны быть обеспечены равные возможности для выражения своего мнения.
Участники публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории вправе представить в уполномоченный                            на проведение публичных слушаний орган местного самоуправления свои предложения и замечания, касающиеся проекта планировки территории или проекта межевания территории, для включения их в протокол публичных слушаний».  
Далее Зайнуллиным И.Р. были озвучены особенности строительства проектируемых  земельных участков с кадастровыми номерами 02:52:140204:26, 02:52:140204:9 в р.п.Чишмы Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района  Чишминский район Республики Башкортостан и ее краткие технические характеристики.
Проект выполнен в соответствии с муниципальным контрактом №08015000011200003480001 от 06.11.2020 г., заключенным с  Администрацией муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан и техническим заданием на разработку проектной документации.
Попутно решаются задачи охраны природы, вопросы защиты территории от воздействия чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Для администрации Городского поселения конечной целью данной работы является повышение эффективности управления территорией Городского поселения и всего, что находится на ней.
Территория проектирования находится в условном микрорайоне «Солнечный», в северо--восточном направлении от центра р.п. Чишмы  Городского поселения Чишминский поселковый совет муниципального района Чишминский район РБ, на земельных участках с кадастровыми номерами 02:52:140204:26 и 02:52:140204:9.  В соответствии с генеральным планом р.п.Чишмы на территории должны быть предусмотрены малоэтажный индивидуальный жилой фонд с приусадебными участками и общественная застройка. 
Председатель:
Какие вопросы будут к выступающему? 
Если нет вопросов и предложений по данному объекту, то предлагаю принять решение об одобрении проекта планировки и проекта межевания проекта межевания территории земельных участков с кадастровым номером 02:52:140204:26, 02:52:140204:9, расположенного в р.п.Чишмы Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической съемки).

Проголосовало: «За» - 19  чел.  «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
Результаты голосования: «За» -   единогласно.

РЕШИЛИ: 
1. Публичные слушания по проектам планировки и межевания территории земельных участков с кадастровым номером  02:52:140204:26, 02:52:140204:9, расположенного в р.п.Чишмы Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической съемки),  считать состоявшимися. 

Проголосовало: «За» - 19  чел.  «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
Результаты голосования: «За» -   единогласно.

 2.Одобрить проект по планировке и межеванию территории земельных участков с кадастровым номером 02:52:140204:26, 02:52:140204:9, расположенного в р.п.Чишмы Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической) и рекомендовать представленный проект к утверждению.  
Проголосовало: «За» -  19 чел.  «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
Результаты голосования: «За» -   единогласно.  
3. Направить Главе Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района  Чишминский район Республики Башкортостан протокол проведения публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний   для принятия решения.
4. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и межевания территории земельных участков с кадастровым номером  02:52:140204:26, 02:52:140204:9, расположенного в р.п.Чишмы Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района  Чишминский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической съемки) обнародовать путем выставления на  информационном стенде в здании Администрации Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района  Чишминский район Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, Чишминский район, р.п.Чишмы, ул.Кирова,58  и  разместить на официальном сайте Администрации  Городского поселения Чишминский поссовет в сети «Интернет» www.chishmy.info в разделе «Нормативные правовые акты и опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в районной газете «Родник - плюс».

Итоги публичных слушаний подвел председательствующий Мингазов А.В.,  который сообщил, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. По результатм публичных слушаний будет вынесено Заключение о результатах публичных слушаний Администрации Городского поселения Чишминский поссовет.

      
Мингазов А.В. поблагодарил всех участников за активное участие в обсуждении вопроса и объявила публичные слушания закрытыми.

Председатель публичных слушаний
А.В.Мингазов

Секретарь  публичных слушаний
Р.И.Ганиев
